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Medvěd není pro člověka hrozbou, jeho zabití by bylo barbarství. Ochranářům jsme nabídli pomoc s umístěním

[bookmark: _GoBack]26. 4. 2019, Tábor – Jarní teplé počasí probudilo k aktivitě mladou medvědici, která se nyní potuluje po východě naší republiky. Společně s přibývajícími zprávami o jejím spatření roste také hysterie notně živená bulvárními médii. Jde však o zcela zbytečnou paniku, protože medvěd se setkání s lidmi vyhýbá a nepředstavuje pro ně ve většině případů žádnou hrozbu. ZOO Tábor, která sama medvědy hnědé chová, rozhodně odsuzuje snahy vedení krajů získat bianco šek povolující odstřel tohoto medvěda.

„Jednoznačně by šlo o barbarský a nijak neospravedlnitelný zločin. Stejně jako loni na podzim v případě medvěda z Valašska i nyní musíme nejen jako zoologická zahrada ale i jako lidé se zdravým rozumem proti zvažování odstřelu medvěda ostře vystoupit a nabízíme veškerou svou pomoc,“ říká ředitel ZOO Tábor Evžen Korec a dodává, že už oficiálně jedná se zástupci Agentury ochrany přírody a krajiny ČR.

„Dali jsme jasně najevo, že dokážeme zajistit umístění tohoto medvěda do konkrétní belgické zoo, která patří k nejlepším v zemi. Za této situace, kdy je nalezeno řešení umožňující přežití tohoto krásného tvora, je plánování odstřelu nemyslitelné. Apeluji na zdravý rozum všech zúčastněných a poslední zbytky soucitu s divokou přírodou. Medvěd nikoho neohrožuje, proto není nutné ho zavraždit. Jsem velice pobouřen, že se o jeho odstřelu vůbec uvažuje,“ podotýká ředitel táborské zoo Korec.

Medvědi jsou za normálních okolností plachá zvířata, setkáním s člověkem se běžně vyhýbají. „Incidenty, kdy se medvěd výrazně přiblíží k lidem, jsou u nás ojedinělé, a bývají způsobeny hlavně množstvím lákadel v podobě medu či ovoce v přilehlých zahradách. Medvěd totiž není primárně masožravec ani velký lovec. Až 90 procent jeho stravy tvoří rostlinná potrava. Pokud už medvěd konzumuje maso, jedná se ve valné většině o mršiny,“ uklidňuje situaci Korec a dodává, že v některých evropských zemích, například ve Slovinsku, se medvědi běžně prochází přímo vesnicemi, a nikomu to nevadí.

„Mrzí mě, že se u nás vytrácí respekt a pokora vůči přírodě. Místo, abychom se z návratu medvědů radovali, tak na něj pořádáme nesmyslný hon. A to jen proto, že způsobí drobnou škodu,“ doplňuje Milan Orálek z Českého svazu ochránců přírody.

Pokud přeci jen dojde k výjimečnému setkání medvěda s člověkem je nutno zachovat chladnou hlavu a obezřetnost. „Medvěd útočí pouze v případě, že se cítí v ohrožení nebo brání své mládě. Pocit nebezpečí u něj může vyvolat i nevhodná reakce člověka jako je útěk doprovázený zběsilým křikem. Případný útok je tak vlastně obranou proti vnímanému nebezpečí. Volně žijící zvířata jsou od přirozenosti plachá a konfrontaci s člověkem se snaží sami vyhnout,“ radí Korec a dodává, že na druhou stranu jsou medvědi nedílnou součástí prostředí, ve kterém žijeme, a podobné incidenty jsou pouze následkem omezení jejich životního prostoru člověkem a jeho aktivitami.
 
„Jsme to my lidé, kdo svojí činností v řadě případů dokonce vyhubil na některých místech celé populace zvířat. Je to tedy opět na nás, abychom obnovili rovnováhu v přírodě a navrátili vymizelé druhy. Významná je cílená obnova ekosystému do určitého stupně historické podoby a zachování formou rezervace. Díky těmto snahám se tak můžeme těšit z obrázků rysů v Beskydech nebo vlků v okolí Máchova jezera,“ podotýká Korec ze ZOO Tábor.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo 77 tisíc lidí. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 300 zvířat 71 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.
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