
Za pěknou vánoční ozdobu dětská vstupenka zdarma!

[bookmark: _GoBack]22. 11. 2018, Tábor – Vánoční atmosféra nás všechny začíná pomalu pohlcovat a ne jinak je tomu i v ZOO Tábor. Ani tady nesmí chybět tradiční vánoční stromeček, který letos pomohou ozdobit návštěvníci. Každý, kdo přinese pěknou vánoční ozdobu z přírodního materiálu na náš stromeček, získá jako poděkování dětskou vstupenku zdarma. Akce platí až do konce roku.

„Ani my v ZOO Tábor nemůžeme opomenout tak významný svátek jakým jsou Vánoce. Do výzdoby zoo chceme letos zapojit i naše návštěvníky. Ozdobou ze slámy, šišek, sušeného ovoce nebo jiných přírodních materiálů mohou zkrášlit vánoční strom, který bude umístěn hned za pokladnou,“ shrnuje plánovanou akci mluvčí ZOO Tábor Filip Sušanka.

Táborská zoologická zahrada má až do konce března otevřeno každý den jen o víkendech od 9:00 do 16:00. Výjimkou bude poslední prosincový týden, kdy bude zoo otevřena každý den.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo 77 tisíc lidí. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 300 zvířat 71 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.
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Plánované akce v ZOO Tábor v roce 2018

3. 11. 2018 - Halloween + noční prohlídka ZOO
Nejděsivější noc v roce si můžete užít v ZOO Tábor. Během dne halloweenská komentovaná krmení a dlabání dýní pro prvních 25 lidí. Po setmění čeká návštěvníky noční prohlídka ZOO.

1. 12. 2018 - Mikulášská nadílka
Sladká nadílka pro děti

24. – 31. 12. 2018 - Vánoce
ZOO otevřena i během svátků

Kontakt pro média

Filip Sušanka
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