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Čipujte psy, snáze je pak najdete. Navíc tím pomůžete i likvidovat tzv. množírny

[bookmark: _GoBack]30. 8. 2019, Praha – Už déle než rok na mě na sociálních sítích pravidelně vyskakuje leták, jehož prostřednictvím hledá zoufalá majitelka svého psa-křížence. Ztratil se jí kdesi na okraji hlavního města a ona od té doby pravidelně obíhá útulky, rozvěšuje výzvy všude možně a… Doufá. 
Dokážu si představit, jak té ženě asi je. S přibývajícími týdny a měsíci klesá naděje, že se se svým psím kamarádem ještě někdy setká. Je mi jí líto o to víc, že jakožto majitel chovatelské stanice dobře vím, jak výhodné je mít psy opatřené speciálními mikročipy.
Pocit naděje, že by podobných případů marně hledaných ztracených psů v budoucnu mohlo být méně, ve mně přesto sílí. Sílí spolu s tím, jak se blíží 1. leden 2020. V ten den začne platit novela veterinárního zákona, podle které musí být všichni psi v ČR starší 6 měsíců bez ohledu na svůj původ opatřeni mikročipem aplikovaným pod kůži. 
Tímto jednoduchým opatřením činíme další krůček směrem k civilizovanějším zemím, kde je taková povinnost dávno samozřejmostí. A nikdo tam nepochybuje o tom, že je to přínosné pro obě strany – jak pro majitele psa, tak i pro stát. Povinným čipováním výrazně stoupne šance, že se majitelé se zatoulanými nebo i odcizenými psy brzy shledají, a díky čipům získá stát lepší přehled o dosud nekontrolovaném množení a obchodu se psy. 
Postupně tak budou zanikat tzv. množírny, jejichž psychicky narušení majitelé bezhlavě množí desítky psů, které týrají, když je drží na malém prostoru a v příšerných hygienických podmínkách. Právě na takové „chovatele“ dopadlo povinné čipování psů, které bylo zavedeno na Slovensku už před rokem. Za tu dobu náš východní soused zaznamenal několik množíren, na které si kvůli neexistenci čipů u zvířat došlápl a nezodpovědní lidé museli „zavřít krám“.
Držme si palce, aby právě tento efekt pochopili všichni majitelé psů také v ČR a využili některý ze zbývajících více než 120 dnů k tomu, aby navštívili veterináře a nechali psa včas očipovat. Něco mi napovídá, že je rozhodně lepší dát jednorázově pár stokorun za doživotní mikročip, než riskovat pokutu až 20 000 korun.
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