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Přijďte se do ZOO Tábor rozloučit s prázdninami, připraveny jsou hry pro děti i křest papoušků

23. 8. 2017, Tábor – Letošní letní prázdniny opět utekly jako voda a školákům zbývají poslední dny lenošení před nástupem do školy. ZOO Tábor na tuto sobotu 26. srpna připravila speciální rozlučku plnou her a komentovaného krmení. Během dne také proběhne křest papoušků ar zelenokřídlých, kterým jejich jména vymysleli příznivci táborské zoologické zahrady.

„Konec prázdnin nevyhlíží rád snad žádný školák. Abychom jim loučení s letním lenošením usnadnili, připravili jsme na tuto sobotu speciální akci. Dětští návštěvníci si užijí spoustu zábavy během našich her, starší se zase dozvědí spoustu zajímavostí ze světa zvířat. Těmi pak mohou oslnit své vyučující v hodinách přírodovědy či přírodopisu. Třeba díky znalostem získaným v naší zoo dostanou svou první jedničku v novém školním roce,“ říká mluvčí ZOO Tábor Filip Sušanka.

Součástí sobotního programu bude také křest pěti papoušků ar zelenokřídlých. „Jména jim posílali naši fanoušci na facebooku a musím říct, že jich přišlo opravdu velké množství. Vybrat z nich ta nejlepší, nebylo vůbec jednoduché. Chcete vědět, která jména nás zaujala nejvíce? Přijďte v sobotu k nám do zoo a zjistíte to,“ láká k návštěvě mluvčí Sušanka.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo přes 70 tisíc lidí. Na jaře a v létě je zahrada otevřena každý den od 9:00 do 18:00. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 250 zvířat takřka 70 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.



Vybrané akce ZOO Tábor v roce 2017
[bookmark: _GoBack]26. 8. - Konec prázdnin
16. - 17. 9. - Táborské slavnosti – Po stopách zvířat středověku
22. - 23. 9. - Mezinárodní den bez aut
1. 10. - Mezinárodní den seniorů
7. 10. - Mezinárodní den zvířat
21. 10. - Den Stromů
28. 10. – Halloween
17. 11. - Mezinárodní den studentstva
2. 12. - Mikulášská nadílka


Kontakt pro média

Filip Sušanka

M: (+420) 606 688 787
T: (+420) 233 372 021
E:  media@zootabor.eu
W: www.zootabor.eu
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