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Vyrobte zvířátko z kaštanů a vydejte se zdarma do ZOO Tábor za těmi opravdovými 

4. 10. 2017, Tábor – Podzimní dny tradičně lákají k tvorbě dekorativních věcí z přírodnin, kterých je nyní příroda plná. Někdo vytváří koláže z nádherně zbarvených listů, jiný tvoří vlastní zoologickou zahradu z kaštanů a sirek. Pro děti z druhé skupiny připravila ZOO Tábor speciální akci – za fotku vlastnoručně vyrobeného kaštanového zvířátka získá jeho autor dětskou vstupenku do táborské zoo zdarma. Akce platí do konce letošního roku.

„Rádi podporujeme nadané děti v jejich tvůrčí činnosti. Proto jsme se rozhodli vyhlásit speciální podzimní akci, které se může zúčastnit opravdu každý. Stačí, když vytvoří z kaštanů nějaké zvířátko a jeho fotku pak nasdílí na našem facebookovém profilu. Za to autorovi zvířátka věnujeme dětskou vstupenku do naší zoo,“ říká mluvčí ZOO Tábor Filip Sušanka.

Zkrátka nepřijdou ani ti, kteří nejsou příliš manuálně zruční. „Dětskou vstupenku od nás zdarma dostane každý, kdo přinese dvě kila kaštanů. Tato nabídka platí i pro dospělé, kteří však musí přinést o něco více – vstupenku získají za pět kilogramů kaštanů,“ doplňuje mluvčí zoo Sušanka.

[bookmark: _GoBack]Vybranými kaštany si pestří jídelníček jelen a daňci, pro které jsou tyto dny ve znamení blížící se říje. Přijďte se podívat na typické podzimní projevy vládců českých lesů. Jeleni během říje své laně brání nejen typickým troubením, ale často i urputnými souboji, které je úchvatné sledovat. „V sobotu 7. října navíc na návštěvníky kromě komentovaných krmení čekají zajímavé hry spojené s Mezinárodním dnem zvířat,“ láká k podzimní návštěvě Sušanka.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo přes 70 tisíc lidí. V říjnu je zahrada otevřena každý den od 9:00 do 17:00. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 280 zvířat takřka 70 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.



Vybrané akce ZOO Tábor v roce 2017
7. 10. - Mezinárodní den zvířat
21. 10. - Den Stromů
28. 10. – Halloween
17. 11. - Mezinárodní den studentstva
2. 12. - Mikulášská nadílka


Kontakt pro média

Filip Sušanka

M: (+420) 606 688 787
T: (+420) 233 372 021
E:  media@zootabor.eu
W: www.zootabor.eu
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