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Za nesmyslnou smrt vzácného zubra musí být úředník potrestán, požaduje ředitel ZOO Tábor Evžen Korec

Když před pár dny jeden Němec při procházce kolem řeky Odry u města Lebus spatřil osamoceného zubra evropského, udělal to nejhorší, co mohl. Místo aby se radoval, že je po 250 letech prvním Němcem, který spatřil zubra ve volné přírodě, zalarmoval neznalé místní úředníky. Ti z iracionálního a ničím nepodloženého strachu, že by majestátní zvíře mohlo někoho zranit, nařídili jeho odstřel. Osobně bych to nazval prachsprostou vraždou nevinného tvora. Navíc tvora velmi vzácného.

Zubr evropský, který sdílí středoevropský prostor s lidmi i ostatními živočichy, miliony let, se zhruba od poloviny středověku kvůli masivnímu lovu ocitl na hranici vyhubení. Na začátku 20. století byl dokonce považován za ve volné přírodě vyhynulý druh. Jen díky snahám ochranářů se začal do volné přírody v nedávné minulosti postupně opět vracet. Nejvíce zubrů nyní žije na rozlehlých pláních Polska, odkud se zastřelený zubr do Německa zatoulal. Tento výlet za hranice se mu kvůli úřednické lhostejnosti stal osudným.

Přitom stačilo jen nepodlehnout prvotním emocím ze setkání s poměrně velkým zvířetem a získat více informací. Zabralo by to jen pár kliknutí na internetu nebo jediný telefonát s odborníkem a neznalý úředník by zjistil, že jakékoliv obavy jsou bezpředmětné. V posledních letech neexistují záznamy ani neoficiální svědectví, že by zubr ve volné přírodě někoho napadl. A to přitom například v polském Bělověžském pralese se tato zvířata dostávají s lidmi běžně do styku. Takové setkání se zatím vždy obešlo bez jakýchkoliv konfliktů, zubr většinou po chvíli sám odejde.

Zásadní v celém tragickém případě je také to, že úředník, který o likvidaci vzácného zvířete rozhodl, k tomu vůbec neměl oprávnění. Poukázalo na to i německé ministerstvo životního prostředí, které jediné může udělit souhlas s odstřelem. Absolutní tupost a nekompetentnost německého úředníka tak způsobila zcela zbytečnou smrt zvířete, které prokazatelně nikomu neškodilo. Pokud se přesto někdo bál, existovalo přijatelnější a humánnější řešení – zubra uspat a převézt zpět do Polska.

Taková nedbalost se už nikdy nesmí opakovat. Proto požaduji, aby nadřízené orgány počínání dotyčného úředníka řádně potrestaly. Jak připomenul Christoph Heinrich ze Světového fondu ochrany přírody, „zastřelení chráněného zvířete, které nepředstavuje bezprostřední nebezpečí, je trestný čin“.

Mrzí mě to o to více, že naše zahrada patří k hlavním protagonistům návratu zubra do volné přírody. Jako jediná zoologická zahrada v Česku chováme stádo zubrů nejcennější nížinné linie, která je nejvhodnější k vypouštění do volné přírody. V blízké budoucnosti plánujeme, že u nás odchovaná mláďata ve spolupráci s neziskovou společností Česká krajina, budeme pravidelně navracet do volné přírody. Tedy tam, kam zubři po staletí patřili. Bez nich je totiž česká příroda o něco chudší. Stejně jako ta německá.

RNDr. Evžen Korec, CSc.
Ředitel
ZOO Tábor


Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo přes 70 tisíc lidí. V říjnu je zahrada otevřena každý den od 9:00 do 17:00. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 280 zvířat takřka 70 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.
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