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ZOO Tábor připravila novou nabídku programů pro školy a dětské skupiny

12. 4. 2018, Tábor – Sluníčko a příjemné počasí budou stále více lákat ven a jedním z ideálních míst pro procházku na čerstvém vzduchu je určitě návštěva zoologické zahrady. A nemusí jít jen o procházku s rodinou nebo blízkými ve volném čase. Zoologická zahrada v Táboře připravila novou, vylepšenou nabídku vzdělávacích programů pro školy a dětské skupiny.

S pěkným počasím a pomalu se blížícím koncem roku přichází čas školních výletů, škol v přírodě a pobytů mimo zdi školních budov. Návštěva zoologické zahrady je pro školy a jiné dětské skupiny vítaným zpestřením a zábavnou formou vzdělávání. Aby měly děti zážitek z pozorování zvířat co největší a odnesly si co nejvíce poznatků, má ZOO Tábor pro školy a dětské skupiny připraveno několik speciálních vzdělávacích programů. „Děti jsou vždy rády, když nemusí jen sedět v lavicích, obzvlášť za pěkného počasí. Vidět naživo krásná a zajímavá zvířata a dozvědět o nich spoustu nových informací, je ideálním naplněním rčení, že škola má být hrou,“ říká k tomu ředitel ZOO Tábor Evžen Korec.

Školy, školky a skupiny si mohou objednat na komentovanou prohlídku celé zoo, komentovaná krmení vybraných druhů zvířat nebo některý ze vzdělávacích programů.
[bookmark: _GoBack]Ty se skládají ze tří částí: začíná se prezentací v environmentálním centru, následují tematické dětské hry a vše zakončuje komentované krmení vybraného druhu. Obsah je vždy přizpůsoben věku dětí ve skupině. Vybrat si lze náplň pro školky a první stupeň základních škol, pro druhý stupeň základních škol nebo pro střední školy a tábory.

Jednou z letošních novinek je program s názvem Smažený prales, ukazující devastující účinky spojené s výrobou palmového oleje. ZOO Tábor se už před časem připojila ke Koalici proti palmovému oleji, která usiluje o snížení celosvětově nadbytečné spotřeby palmového oleje. S intenzivním pěstováním palmy olejné je totiž spojeno odlesňování tropických deštných pralesů, kvůli kterému přichází o své životní prostředí velké množství rostlinných a živočišných druhů.

Výukové programy jsou zdarma, hradí se pouze vstupné. Školy a skupiny dětí mají pochopitelně slevu. Více informací o programech a elektronický objednávkový formulář najdete na webové stránce https://www.zootabor.eu/skoly-a-deti/vzdelavaci-programy-pro-skoly-v-zoo-tabor/ nebo je možné kontaktovat sekretariát ZOO Tábor telefonicky na čísle 233 372 021.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo 77 tisíc lidí. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 300 zvířat takřka 80 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.


Plánované akce v ZOO Tábor v roce 2018


21. 4. 2018 - Den Země
Program nejen pro děti

1. 5. 2018 - První Máj
Sleva pro zamilované páry

12. – 13. 5. 2018 - Mezinárodní den rodiny
Ideálně strávený čas s rodinou je v ZOO Tábor

19. 5. 2018 - Světový den biologické rozmanitosti
Oslavte s námi den biologické rozmanitosti a vezměte rodinu do ZOO Tábor. Pro děti boudou připraveny naučné hry

26. 5. 2018 - Noční prohlídka
Poznejte život v ZOO Tábor za tmy

2. 6. 2018 - Den dětí
Zábavný program pro celou rodinu

9. 6. 2018 - Světový den životního prostředí
Zajímavý program pro celou rodinu

23. 6. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

30. 6. – 1. 7. 2018 - Za vysvědčení do ZOO
Vyznamenání na vysvědčení? Navštivte ZOO zdarma

6. 7. 2018 - Zahradní slavnost
Oslavte s námi začátek léta

14. 7. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

21. 7. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

4. 8. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

11. 8. 2018 - Světový den lvů
V naší ZOO se dostanete ke lvům opravdu blízko

18. 8. 2018 - Den bez palmového oleje
Seznamte se s riziky používání palmového oleje

25. 8. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

8. – 9. 9. 2018 - Malý ošetřovatel v ZOO – soutěž
Hrajte o zajímavé ceny

14. – 16. 9. 2018 - Táborské slavnosti – Po stopách zvířat středověku
Připraveno je i komentované krmení

22. 9. 2018 - Den adoptivních rodičů
Setkání sponzorů ZOO Tábor

30. 9. 2018 - Mezinárodní den seniorů
Sleva 20 % pro osoby nad 70 let

6. 10. 2018 - Mezinárodní den zvířat
Speciální program pro celou rodinu

20. 10. 2018 - Den stromů
Navštivte ZOO Tábor během barevného podzimu

3. 11. 2018 - Halloween + noční prohlídka ZOO
Nejděsivější noc v roce si můžete užít v ZOO Tábor. Během dne halloweenská komentovaná krmení a dlabání dýní pro prvních 25 lidí. Po setmění čeká návštěvníky noční prohlídka ZOO.

17. 11. 2018 - Mezinárodní den studentstva
Přijďte oslavit Mezinárodní den studenstva s našimi zvířátky

1. 12. 2018 - Mikulášská nadílka
Sladká nadílka pro děti

24. – 31. 12. 2018 - Vánoce
ZOO otevřena i během svátků

Kontakt pro média

Filip Sušanka

M: (+420) 606 688 787
T: (+420) 233 372 021
E:  media@zootabor.eu
W: www.zootabor.eu
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