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Sobota bude v ZOO Tábor patřit poznávání přírody v rámci Mezinárodního dne biodiverzity 

16. 5. 2018, Tábor – Mezinárodní den biologické rozmanitosti (biodiverzity) vyhlašovaný každoročně OSN má za cíl připomínat nebezpečí vymírání živočišných a rostlinných druhů a s tím spojený úbytek biologické rozmanitosti v přírodě. Tradičně připadá na 22. května. Zoologická zahrada v Táboře k němu připravila speciální program plný naučných her. Aby si je děti i dospělí mohli užít co nejvíce, proběhnou v ZOO Tábor letošní oslavy Mezinárodního dne biodiverzity v sobotu 19. května.

„Pro děti budou připravené tematické hry a úkoly na hracích kartách, úspěšní soutěžící se mohou těšit na drobné odměny.  Během celého dne budou probíhat tradiční a oblíbená komentovaná krmení,“ láká k návštěvě táborské zoologické zahrady její mluvčí Filip Sušanka a dodává, že malí návštěvníci si mohou také pohrát na dětském hřišti se spoustou prolézaček nebo se seznámit se zvířaty zblízka v rámci kontaktní zoo. Celý den je otevřena restauraci s vyhlídkovou terasou.

Tématem letošního roku vyhlásila OSN 25 let činnosti pro zachování biodiverzity. V roce 1993 totiž vstoupila v platnost Úmluva o biologické rozmanitosti, v které se státy zavázaly rozvíjet a dodržovat národní strategii ochrany biodiverzity a zároveň zajistit, aby svými aktivitami nezpůsobovaly škody životnímu prostředí jiných států, mimo své hranice.

Aktivním ochráncem biologické rozmanitosti je i samotná ZOO Tábor, která se zaměřuje na chov a ochranu ohrožených druhů zvířat. Jedním z hlavních programů je navíc reintrodukce zubra evropského, tedy jeho návrat do volné přírody. „Je mnoho živočišných druhů, které jsou na pokraji vyhubení nebo ve volné přírodě již zcela vyhubeny. Zde je nezastupitelná úloha zoologických zahrad, pokoušet se takové druhy zachránit a pokud to jde, vypouštět pak nové populace zpět do volné přírody. O toto se snažíme například u zubra evropského. Máme celé chovné stádo nejcennější nížinné linie a cílem v budoucnu bude návrat zubra do volné středoevropské krajiny,“ říká ředitel ZOO Tábor Evžen Korec.


[bookmark: _GoBack]Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo 77 tisíc lidí. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 300 zvířat takřka 80 živočišných druhů. Zoologická zahrada v Táboře je otevřena každý den od 9 do 18 hodin. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.

Plánované akce v ZOO Tábor v roce 2018

26. 5. 2018 - Noční prohlídka
Poznejte život v ZOO Tábor za tmy

2. 6. 2018 - Den dětí
Zábavný program pro celou rodinu

9. 6. 2018 - Světový den životního prostředí
Zajímavý program pro celou rodinu

23. 6. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

30. 6. – 1. 7. 2018 - Za vysvědčení do ZOO
Vyznamenání na vysvědčení? Navštivte ZOO zdarma

6. 7. 2018 - Zahradní slavnost
Oslavte s námi začátek léta

14. 7. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

21. 7. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

4. 8. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

11. 8. 2018 - Světový den lvů
V naší ZOO se dostanete ke lvům opravdu blízko

18. 8. 2018 - Den bez palmového oleje
Seznamte se s riziky používání palmového oleje

25. 8. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

8. – 9. 9. 2018 - Malý ošetřovatel v ZOO – soutěž
Hrajte o zajímavé ceny

14. – 16. 9. 2018 - Táborské slavnosti – Po stopách zvířat středověku
Připraveno je i komentované krmení

22. 9. 2018 - Den adoptivních rodičů
Setkání sponzorů ZOO Tábor

30. 9. 2018 - Mezinárodní den seniorů
Sleva 20 % pro osoby nad 70 let

6. 10. 2018 - Mezinárodní den zvířat
Speciální program pro celou rodinu

20. 10. 2018 - Den stromů
Navštivte ZOO Tábor během barevného podzimu

3. 11. 2018 - Halloween + noční prohlídka ZOO
Nejděsivější noc v roce si můžete užít v ZOO Tábor. Během dne halloweenská komentovaná krmení a dlabání dýní pro prvních 25 lidí. Po setmění čeká návštěvníky noční prohlídka ZOO.

17. 11. 2018 - Mezinárodní den studentstva
Přijďte oslavit Mezinárodní den studenstva s našimi zvířátky

1. 12. 2018 - Mikulášská nadílka
Sladká nadílka pro děti

24. – 31. 12. 2018 - Vánoce
ZOO otevřena i během svátků

Kontakt pro média

Filip Sušanka

M: (+420) 606 688 787
T: (+420) 233 372 021
E:  media@zootabor.eu
W: www.zootabor.eu
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