Vedra a zvířata v zoo? Lví veget na sluníčku i tančící emu pod sprchou


28. 5. 2018, Tábor – Tropické počasí zaplavilo celé Česko. Lidé na horké počasí reagují tak, jak známe – berou na sebe co nejlehčí a nejvzdušnější oblečení, zvyšují příjem tekutin a více si hlídají pitný režim, omezují náročné fyzické aktivity na ty nejnutnější nebo se snaží vyhnout delšímu pobytu na přímém slunci, zejména přes polední hodiny. Jak se ale s vysokými teplotami popasují zvířata?

„Krásná na přírodě je její rozmanitost a to, že každý živočich reaguje úplně jinak. Někdo si najde co nejstinnější místo, aby se schoval, někdo vyžaduje dokonce chlazení vodou, jiní se ale naplno vystaví horkému slunci a nechají se ještě více nahřívat,“ říká ředitel ZOO Tábor Evžen Korec.

Kdo se v táborské zoologické zahradě nejraději nahřívá? Jednoznačně lvi Simba a Elsa. Vedro je v tělesné aktivitě moc neomezuje, oni to s ní totiž stejně moc nepřehánějí a běžně stráví kolem 20 hodin denně spánkem. A když vyleze sluníčko, moc rádi se vyvalí ven a nechávají se od něj při spaní nahřívat.

Do trávy nebo jiných chladnějších míst se naopak při vysokých teplotách ráda schovávají albínští klokani rudokrcí. A před sluníčkem do stínu prchají i čtyři bratři vlka arktického. Těm to ale nemůže mít někdo za zlé, že se schovají. Vždyť už z jejich názvu jasné, z jakých končin pocházejí a že si nejvíc libují, když je chládek.

Další jejich zvířecí kolegové vyžadují v horkých dnech i kropení vodou, mezi takové patří například kopytníci jako zubři, lamy nebo tuři. Opravdovými přeborníky ve sprchování je ale trojice emu hnědých Bubina, Mahonka a Emil. Ti si společné kropení nevýslovně užívají a pod sprchou se nakrucují jako orientální tanečnice. „Pozorovat emu při sprchování je velká zábava. Když probíhá, lidé to dokáží pozorovat dlouhé minuty a baví se u toho tak, že často zapomenou i na to, jaké jim je horko,“ dodává ředitel Korec.
[bookmark: _GoBack]Jako zvířata, která vydrží dlouho v horkých podmínkách bez vody, jsou proslulí velbloudi dvouhrbí. ZOO Tábor chová dva, Jepeho a Friedu. A jak se ti chovají, když udeří tropická vedra? Možná to lidi překvapí, ale ani oni se na sluníčko nehrnou, když nemusí. Před svým domkem mají ve stínu nasypaný studený písek a většinu dne se chladí na něm. Snášet lépe vedra jim pomáhá i paní příroda. Na léto totiž velbloudi shodí většinu své srsti a tak když se na ně přijdete nyní do táborské zoo podívat, možná budete překvapeni, jaká holátka před sebou máte.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo 77 tisíc lidí. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 300 zvířat 71 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.
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Plánované akce v ZOO Tábor v roce 2018

2. 6. 2018 - Den dětí
Zábavný program pro celou rodinu

9. 6. 2018 - Světový den životního prostředí
Zajímavý program pro celou rodinu

23. 6. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

30. 6. – 1. 7. 2018 - Za vysvědčení do ZOO
Vyznamenání na vysvědčení? Navštivte ZOO zdarma

6. 7. 2018 - Zahradní slavnost
Oslavte s námi začátek léta

14. 7. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

21. 7. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

4. 8. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

11. 8. 2018 - Světový den lvů
V naší ZOO se dostanete ke lvům opravdu blízko

18. 8. 2018 - Den bez palmového oleje
Seznamte se s riziky používání palmového oleje

25. 8. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

8. – 9. 9. 2018 - Malý ošetřovatel v ZOO – soutěž
Hrajte o zajímavé ceny

14. – 16. 9. 2018 - Táborské slavnosti – Po stopách zvířat středověku
Připraveno je i komentované krmení

22. 9. 2018 - Den adoptivních rodičů
Setkání sponzorů ZOO Tábor

30. 9. 2018 - Mezinárodní den seniorů
Sleva 20 % pro osoby nad 70 let

6. 10. 2018 - Mezinárodní den zvířat
Speciální program pro celou rodinu

20. 10. 2018 - Den stromů
Navštivte ZOO Tábor během barevného podzimu

3. 11. 2018 - Halloween + noční prohlídka ZOO
Nejděsivější noc v roce si můžete užít v ZOO Tábor. Během dne halloweenská komentovaná krmení a dlabání dýní pro prvních 25 lidí. Po setmění čeká návštěvníky noční prohlídka ZOO.

17. 11. 2018 - Mezinárodní den studentstva
Přijďte oslavit Mezinárodní den studenstva s našimi zvířátky

1. 12. 2018 - Mikulášská nadílka
Sladká nadílka pro děti

24. – 31. 12. 2018 - Vánoce
ZOO otevřena i během svátků

Kontakt pro média

Filip Sušanka
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