Táborské stádo zubrů se opět rozrostlo. Tentokrát o samičku jménem Tara

[bookmark: _GoBack]13. 7. 2018, Tábor – Chovatelský úspěch slaví Zoologická zahrada Tábor, která se už před dvěma lety zapojila do snah o rozšíření počtu zubrů evropských a sestavila chovné stádo nížinné linie těchto impozantních kopytníků. Pětičlenné stádo, pocházející z Polska a Německa, se rozrostlo už o dvě mláďata. K loni na podzim narozenému samci jménem Tábor letos v červnu přibyla samička Tara. 

„Počáteční písmena ´TA´ u jmen zubrů odchovaných v Táboře nebyla vybrána náhodně. U kolegů z Polska, kteří vedou již téměř sto let plemennou knihu zubrů evropských, jsme o ně cíleně zažádali. Naštěstí byla tato kombinace ještě volná a mohli jsme tak historicky prvního odchovaného zubra v Táboře pojmenovat na počest našeho krásného města. Stejnou metodou jsme postupovali i při výběru jména našeho nového přírůstku,“ vysvětlil výběr jmen hlavní zoolog ZOO Tábor Ondřej Kott.

Zubr evropský se na počátku 20. století ocitl na hraně vyhubení a jen díky systematické mezinárodní spolupráci se podařilo největší suchozemské obratlovce Evropy, kteří kdysi hojně obývali i české území, zachránit. Nyní se k těmto snahám připojuje také táborská zoologická zahrada, pro kterou je návrat zubra do české krajiny jedním ze stěžejních cílů.

„Táborští zubři budou vypuštěni ve velkoplošných rezervacích, které u nás současně vznikají, a v budoucnu se, doufejme, vrátí i do volné přírody České republiky. Mladý sameček Tábor se stane zakladatelem nového stáda a samička Tara se připojí k některé ze stávajících skupin zubrů,“ naznačil další plány s táborskými zubry ředitel ZOO Tábor Evžen Korec.

Počet zubrů na českém území loni přesáhl sto jedinců, poprvé od jejich vyhubení v 18. století. „Jsme rádi, že jsme k tomuto rostoucímu trendu mohli přispět i my v Táboře,“ doplnil Kott.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo 77 tisíc lidí. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 300 zvířat 71 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.
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Plánované akce v ZOO Tábor v roce 2018

28. 7. 2018 – Mezinárodní den tygrů
Speciální program věnovaný oblíbeným pruhovaným šelmám

4. 8. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

11. 8. 2018 - Světový den lvů
V naší ZOO se dostanete ke lvům opravdu blízko

18. 8. 2018 - Den bez palmového oleje
Seznamte se s riziky používání palmového oleje

25. 8. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

8. – 9. 9. 2018 - Malý ošetřovatel v ZOO – soutěž
Hrajte o zajímavé ceny

14. – 16. 9. 2018 - Táborské slavnosti – Po stopách zvířat středověku
Připraveno je i komentované krmení

22. 9. 2018 - Den adoptivních rodičů
Setkání sponzorů ZOO Tábor

30. 9. 2018 - Mezinárodní den seniorů
Sleva 20 % pro osoby nad 70 let

6. 10. 2018 - Mezinárodní den zvířat
Speciální program pro celou rodinu

20. 10. 2018 - Den stromů
Navštivte ZOO Tábor během barevného podzimu

3. 11. 2018 - Halloween + noční prohlídka ZOO
Nejděsivější noc v roce si můžete užít v ZOO Tábor. Během dne halloweenská komentovaná krmení a dlabání dýní pro prvních 25 lidí. Po setmění čeká návštěvníky noční prohlídka ZOO.

17. 11. 2018 - Mezinárodní den studentstva
Přijďte oslavit Mezinárodní den studenstva s našimi zvířátky

1. 12. 2018 - Mikulášská nadílka
Sladká nadílka pro děti

24. – 31. 12. 2018 - Vánoce
ZOO otevřena i během svátků
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