V ZOO Tábor se narodilo mládě chráněné sovice sněžní


2. 8. 2018, Tábor – Zoologická zahrada v Táboře přivítala další nový přírůstek – narodilo se zde mládě sovice sněžní. Na svět přišlo 27. června, má tedy za sebou první měsíc života a zatím to naštěstí vypadá, že se mu daří dobře. Jeho rodiči jsou samec Nikolas a samice Hedvika.

„Pár sovic sněžních byl sestaven loni. Samice má trvalý handicap křídla, ale i přesto se úspěšně pářila a mládě vylíhla.  O mládě se vzorně stará, což se projevuje zvýšenou agresivitou při jeho obraně. Voliéra zůstává kvůli snížení stresu nadále překrytá bambusem“ vysvětluje hlavní zoolog ZOO Tábor Ondřej Kott.

Mládě je zatím pokryto šedým prachovým peřím, které se pomalu začíná měnit v trvalé peří. Zabarvení mláděte pak může naznačit jeho pohlaví dříve, než budou provedeny genetické testy. „Mezi samcem a samicí sovic sněžních lze pozorovat téměř učebnicovou pohlavní dvojtvárnost, tzv. dimorfismus, kdy samec má na bílém podkladu pouze několik roztroušených tmavých skvrn, zatímco samice je hustě tmavě příčně pruhovaná,“ popisuje rozdíly zoolog Kott.

Sovice sněžní jsou největší ptáci žijící v Arktidě. Hnízdí nad hranicí lesa na stále promrzlé zemi tundry. Dalšími oblastmi přirozeného výskytu jsou severní oblasti Evropy, Asie a Ameriky. Vzácně zavítají i do České Republiky. Sovice sněžní jsou zařazeny mezi ohrožené živočišné druhy, a to jak na území ČR, tak v celosvětovém seznamu CITES.

[bookmark: _GoBack]„Naše zoologická zahrada se specializuje na ochranu ohrožených druhů zvířat. Jsme proto velmi rádi, že se nám je daří nejen chovat, ale také pravidelně rozmnožovat. Aktuální přírůstek je toho důkazem. Sovice sněžní je totiž zařazena v rámci klasifikace červené knihy IUCN jako zranitelný druh,“ podotýká ředitel ZOO Tábor Evžen Korec.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo 77 tisíc lidí. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 300 zvířat 71 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.
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Plánované akce v ZOO Tábor v roce 2018

4. 8. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

11. 8. 2018 - Světový den lvů
V naší ZOO se dostanete ke lvům opravdu blízko

18. 8. 2018 - Den bez palmového oleje
Seznamte se s riziky používání palmového oleje

25. 8. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

8. – 9. 9. 2018 - Malý ošetřovatel v ZOO – soutěž
Hrajte o zajímavé ceny

14. – 16. 9. 2018 - Táborské slavnosti – Po stopách zvířat středověku
Připraveno je i komentované krmení

22. 9. 2018 - Den adoptivních rodičů
Setkání sponzorů ZOO Tábor

30. 9. 2018 - Mezinárodní den seniorů
Sleva 20 % pro osoby nad 70 let

6. 10. 2018 - Mezinárodní den zvířat
Speciální program pro celou rodinu

20. 10. 2018 - Den stromů
Navštivte ZOO Tábor během barevného podzimu

3. 11. 2018 - Halloween + noční prohlídka ZOO
Nejděsivější noc v roce si můžete užít v ZOO Tábor. Během dne halloweenská komentovaná krmení a dlabání dýní pro prvních 25 lidí. Po setmění čeká návštěvníky noční prohlídka ZOO.

17. 11. 2018 - Mezinárodní den studentstva
Přijďte oslavit Mezinárodní den studenstva s našimi zvířátky

1. 12. 2018 - Mikulášská nadílka
Sladká nadílka pro děti

24. – 31. 12. 2018 - Vánoce
ZOO otevřena i během svátků
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