V zoologické zahradě v Táboře ožil díky výtvarníkům obří dřevěný krokodýl

[bookmark: _GoBack]17. 8. 2018, Tábor – Návštěvníci táborské zoo měli v minulých dnech možnost sledovat, jak ve spodní části areálu postupně roste dřevěná plastika krokodýla v životní velikosti. Jejími autory jsou výtvarníci, působící v Táboře, Eva Hellerová Hodinková a Esko Mäkinen. Netradiční umělecké dílo bude zároveň sloužit jako prolézačka pro děti.

„Spolupráce s místními výtvarníky se v rámci tohoto projektu přímo nabízela a byla to další dobrá příležitost, jak spojit veřejný a kulturní prostor Táborska s děním v naší zoo.  Na realizaci jsme navíc získali finanční podporu města v rámci grantu odboru cestovního ruchu,“ uvedl hlavní zoolog ZOO Tábor Ondřej Kott.

Výroba dřevěné plastiky trvala několik dní a bylo na ní použito hlavně tvrdé akátové dřevo. Její střed má podobu lodě a umožňuje sezení několika dětí najednou. Plastika zároveň symbolizuje známou skupinu plazů, z nichž šest druhů je kriticky ohroženo vyhubením.

„Jednalo se o mojí první příležitost pracovat na plastice této velikosti a navíc ve velmi netradičním prostředí. Podstatná je pro mě spolupráce s lidmi a spolky, kterých si mohu vážit. V případě táborské zahrady navíc velmi oceňuji aktivity v rámci repatriačního projektu zubra evropského,“ popsal své dojmy výtvarník Esko Mäkinen, pocházející z Finska.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo 77 tisíc lidí. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 300 zvířat 71 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.
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Plánované akce v ZOO Tábor v roce 2018

18. 8. 2018 - Den bez palmového oleje
Seznamte se s riziky používání palmového oleje

25. 8. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

8. – 9. 9. 2018 - Malý ošetřovatel v ZOO – soutěž
Hrajte o zajímavé ceny

14. – 16. 9. 2018 - Táborské slavnosti – Po stopách zvířat středověku
Připraveno je i komentované krmení

22. 9. 2018 - Den adoptivních rodičů
Setkání sponzorů ZOO Tábor

30. 9. 2018 - Mezinárodní den seniorů
Sleva 20 % pro osoby nad 70 let

6. 10. 2018 - Mezinárodní den zvířat
Speciální program pro celou rodinu

20. 10. 2018 - Den stromů
Navštivte ZOO Tábor během barevného podzimu

3. 11. 2018 - Halloween + noční prohlídka ZOO
Nejděsivější noc v roce si můžete užít v ZOO Tábor. Během dne halloweenská komentovaná krmení a dlabání dýní pro prvních 25 lidí. Po setmění čeká návštěvníky noční prohlídka ZOO.

17. 11. 2018 - Mezinárodní den studentstva
Přijďte oslavit Mezinárodní den studenstva s našimi zvířátky

1. 12. 2018 - Mikulášská nadílka
Sladká nadílka pro děti

24. – 31. 12. 2018 - Vánoce
ZOO otevřena i během svátků
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