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5. 9. 2018, Tábor – Být ošetřovatelem v zoologické zahradě není jen tak. Zvířata musíte dokonale znát a nesmíte se bát ani těžké fyzické práce. Zoologická zahrada v Táboře si pro své malé návštěvníky pro první poprázdninový víkend připravila speciální akci, která tuto zajímavou profesi blíže představí.

„Akce Malý ošetřovatel v ZOO Tábor měla už loni velký úspěch a letos na ni proto chceme navázat. Pro dětské návštěvníky jsme po oba víkendové dny připravili spoustu dobrodružných úkolů, které jim přiblíží práci našich ošetřovatelů. Zároveň se při jejich plnění dozvědí i spoustu zajímavostí o našich zvířatech,“ přibližuje víkendový program mluvčí ZOO Tábor Filip Sušanka.

Kromě stanovišť s úkoly pro děti čekají návštěvníky pravidelná komentovaná krmení vybraných zvířat. „S koncem letních prázdnin jsme změnili otevírací dobu. Zoologická zahrada je od září přístupná každý den od devíti hodin do šesté odpolední,“ upozorňuje zoo mluvčí Sušanka.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo 77 tisíc lidí. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 300 zvířat 71 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.
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Plánované akce v ZOO Tábor v roce 2018


8. – 9. 9. 2018 - Malý ošetřovatel v ZOO – soutěž
Hrajte o zajímavé ceny

14. – 16. 9. 2018 - Táborské slavnosti – Po stopách zvířat středověku
Připraveno je i komentované krmení

22. 9. 2018 - Den adoptivních rodičů
Setkání sponzorů ZOO Tábor

30. 9. 2018 - Mezinárodní den seniorů
Sleva 20 % pro osoby nad 70 let

6. 10. 2018 - Mezinárodní den zvířat
Speciální program pro celou rodinu

20. 10. 2018 - Den stromů
Navštivte ZOO Tábor během barevného podzimu

3. 11. 2018 - Halloween + noční prohlídka ZOO
Nejděsivější noc v roce si můžete užít v ZOO Tábor. Během dne halloweenská komentovaná krmení a dlabání dýní pro prvních 25 lidí. Po setmění čeká návštěvníky noční prohlídka ZOO.

17. 11. 2018 - Mezinárodní den studentstva
Přijďte oslavit Mezinárodní den studenstva s našimi zvířátky

1. 12. 2018 - Mikulášská nadílka
Sladká nadílka pro děti

24. – 31. 12. 2018 - Vánoce
ZOO otevřena i během svátků
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