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V ZOO Tábor na speciální podvečerní prohlídce zjistíte, co dělají zvířata těsně před usnutím

21. 6. 2017, Tábor – Atmosféra usínající zoologické zahrady, kdy se zvířata pomalu chystají ke spánku, je neopakovatelná a kouzelná. ZOO Tábor se opět rozhodla podělit se o tento výjimečný okamžik s návštěvníky. Na tuto sobotu 24. června připravila speciální akci Svatojánská noc v ZOO Tábor, která vyvrcholí společným opékáním špekáčků.

[bookmark: _GoBack]„Pro návštěvníky jsme připravili speciální podvečerní komentovanou prohlídku, při níž se dozví například to, co dělají naše zvířata těsně před usnutím. Uvidí také zvířata, která jsou naopak aktivní hlavně v noci, jako například sovy. Procházka usínající zahradou vyvrcholí u týpí, kde zapálíme svatojánský oheň, na kterém si společně opečeme špekáčky,“ láká na návštěvu mluvčí ZOO Tábor Filip Sušanka a zdůrazňuje, že zájemci se musí na akci předem registrovat. A to buď na zoo@zootabor.eu nebo telefonicky na číslo 778 468 383.


Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo přes 70 tisíc lidí. Na jaře a v létě je zahrada otevřena každý den od 9:00 do 18:00. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 250 zvířat takřka 70 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.



Vybrané akce ZOO Tábor v roce 2017
Svatojánská noc v zoo – 24. června
S vysvědčením do zoo – 30. června
Fotografická soutěž po celé prázdniny
Zahradní slavnost – 1. července
Malý ošetřovatel v ZOO – 15. července
Noc v ZOO – 22. července 
Mezinárodní den tygrů – 29. července



Kontakt pro média

Filip Sušanka

M: (+420) 606 688 787
T: (+420) 233 372 021
E:  media@zootabor.eu
W: www.zootabor.eu


	Sídlo: Dukelských hrdinů 747/19, 170 00 Praha 7
	tel.: 233 37 20 21
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