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Vydejte se v ZOO Tábor po stopách středověkých zvířat

13. 9. 2017, Tábor – Víte, která zvířata se ve středověku běžně pohybovala po českých lesích? Jaký vztah měli ke zvířatům naši prapředci? Pokud nevíte, můžete o víkendu navštívit ZOO Tábor, která připravila v rámci Táborských setkání akci „Po stopách zvířat středověku“. Po předložení vstupenky na tuto akci získají návštěvníci zoologické zahrady po celý víkend dvacetiprocentní slevu.

[bookmark: _GoBack]„Rozhodli jsme se navázat na loňskou úspěšnou akci a opět připravit v rámci Táborských slavností vlastní program. Nejmenší návštěvníci po příchodu dostanou hrací karty, se kterými se bubou nejen bavit, ale také vzdělávat. Nové zajímavé informace o středověku z pohledu zvířat se lidé dozví také při komentovaných krmeních. Ta tentokrát zaměříme přímo na zvířata, která se proháněla po našem území už před staletími,“ říká mluvčí ZOO Tábor Filip Sušanka.

V sobotu i v neděli se návštěvníci mohou zúčastnit komentovaného krmení jelenů evropských, medvědů hnědých, zubrů evropských či rysa karpatského. Přesný rozpis je na webu www.zootabor.eu. 

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo přes 70 tisíc lidí. Na jaře a v létě je zahrada otevřena každý den od 9:00 do 18:00. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 250 zvířat takřka 70 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.



Vybrané akce ZOO Tábor v roce 2017
16. - 17. 9. - Táborské slavnosti – Po stopách zvířat středověku
1. 10. - Mezinárodní den seniorů
7. 10. - Mezinárodní den zvířat
21. 10. - Den Stromů
28. 10. – Halloween
17. 11. - Mezinárodní den studentstva
2. 12. - Mikulášská nadílka


Kontakt pro média

Filip Sušanka

M: (+420) 606 688 787
T: (+420) 233 372 021
E:  media@zootabor.eu
W: www.zootabor.eu


	Sídlo: Dukelských hrdinů 747/19, 170 00 Praha 7
	tel.: 233 37 20 21
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