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ZOO Tábor hledá největší odborníky na zvířata

[bookmark: _GoBack]10. 1. 2018, Tábor – S tím, jak teploty soustavně klesají pod bod mrazu, se většině z nás moc nechce ven. A je to škoda, protože právě pravidelný pobyt venku je v tomto období nejlepší prevencí opakovaných chřipek a nachlazení, ale také zimního splínu a únavy. Taková příjemná procházka zasněženým lesem nebo třeba mezi zvířaty, která si užívají zimu v ZOO Tábor, určitě udělá dobře na těle i na duchu. A pro všechny děti i hravé dospělé si v táborské zoo na toto období připravili také příjemné zpestření v podobě zábavné hry „Jsi zvířecí znalec?“

„Zima je období, kdy se z nás často stávají peciválové a místo na čerstvém vzduchu trávíme my i naše děti čas před obrazovkou televizí či s tabletem v ruce. Abychom návštěvníkům ještě trochu zpříjemnili pobyt v zimní zoo, která má opravdu i v tomto období mnoho co nabídnout, vymysleli jsme pro ně zábavnou hru s otázkami, na něž je třeba hledat odpovědi právě v areálu zahrady. A abychom soutěžící ještě více motivovali, připravili jsme si pro ně řadu zajímavých cen,“ vysvětluje tiskový mluvčí ZOO Tábor Filip Sušanka.

Devítitýdenní akce s názvem „Jsi zvířecí znalec?“ startuje v sobotu 13. ledna a potrvá až do 11. března 2018. Hrací kartu si návštěvníci mohou vyzvednout u pokladny ZOO Tábor. V průběhu března pak vylosujeme nejlepší tipující, kteří od nás dostanou zajímavé ceny. Více informací o hře dostanou návštěvníci u vstupu do zoo či na webových stránkách www.zootabor.eu. 

Celou zimu až do konce března má ZOO Tábor otevřeno každou sobotu a neděli od 9:00 do 16:00. 

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v roce 2016 ji navštívilo přes 70 tisíc lidí. Od listopadu do konce března je zahrada otevřena pouze o víkendech od 9:00 do 16:00. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 280 zvířat takřka 70 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.
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