Noc snů v táborské zoo opět rozzářila dětské tváře

7. 6. 2018, Tábor – Netradiční zábavu v neopakovatelné atmosféře podvečerní zoologické zahrady si letos už potřetí užily rodiny s handicapovanými dětmi v ZOO Tábor. Letošního třetího ročníku speciální akce „Noc snů“ se zúčastnilo kolem čtyř set lidí, pro které byl opět připravený bohatý program v podobě nejrůznějších tematických her, tvořivých dílniček, bubnování v tepee nebo setkání se zvířaty. Již tradičně bylo setkání zakončeno u ohně při opékání buřtů a společném zpívání.
 
„Moc děkujeme zoologické zahradě v Táboře za tento netradiční prostor a příjemně strávený čas s klientskými rodinami, které tak můžeme poznat i v zcela jiném prostředí. Stejně tak jsme rádi, že můžeme v rámci tohoto projektu spolupracovat s ostatními neziskovkami. Už se těšíme na příští ročníky,“ uvedly dvě letošní koordinátorky za neziskové organizace, Klára Csirková ze soběslavského sdružení I MY a Renata Štaubrová z Rolničky.

Tato akce věnovaná dětem s handicapem původně vznikla v roce 1996 v zoologické zahradě Rotterdam, kde byl poprvé uspořádán netradiční podvečerní program pro děti z místní nemocnice. Od té doby se akce postupně rozšířila i do dalších zemí a nyní probíhá vždy na začátku června současně v několika stech zoologických zahradách po celém světě. V Jihočeském kraji se Noc snů koná pouze v ZOO Tábor.

„Jsem opravdu moc rád, že si Noc snů po prvních dvou ročnících začala tak trochu žít svým životem, stala se tradicí a vrací se k nám už známé tváře. Táborská zoologická zahrada patří tento večer pouze rodinám s dětmi s různými typy postižení. Zároveň je to největší společné setkání neziskových organizací na Táborsku, které se na přípravě této akce významně podílejí a díky nimž je táborská Noc snů tím, čím je. Spojení sil zoologické zahrady a celkem sedmi regionálních neziskových organizací je ojedinělé a dělá mi velkou radost, že můžeme právě tímto způsobem propojovat veřejný prostor,“ doplnil hlavní zoolog ZOO Tábor Ondřej Kott.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo 77 tisíc lidí. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 300 zvířat 71 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.
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Plánované akce v ZOO Tábor v roce 2018

9. 6. 2018 - Světový den životního prostředí
Zajímavý program pro celou rodinu
[bookmark: _GoBack]
23. 6. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

30. 6. – 1. 7. 2018 - Za vysvědčení do ZOO
Vyznamenání na vysvědčení? Navštivte ZOO zdarma

6. 7. 2018 - Zahradní slavnost
Oslavte s námi začátek léta

14. 7. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

21. 7. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

4. 8. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

11. 8. 2018 - Světový den lvů
V naší ZOO se dostanete ke lvům opravdu blízko

18. 8. 2018 - Den bez palmového oleje
Seznamte se s riziky používání palmového oleje

25. 8. 2018 - Noční prohlídka
Zažijte ZOO Tábor za tmy

8. – 9. 9. 2018 - Malý ošetřovatel v ZOO – soutěž
Hrajte o zajímavé ceny

14. – 16. 9. 2018 - Táborské slavnosti – Po stopách zvířat středověku
Připraveno je i komentované krmení

22. 9. 2018 - Den adoptivních rodičů
Setkání sponzorů ZOO Tábor

30. 9. 2018 - Mezinárodní den seniorů
Sleva 20 % pro osoby nad 70 let

6. 10. 2018 - Mezinárodní den zvířat
Speciální program pro celou rodinu

20. 10. 2018 - Den stromů
Navštivte ZOO Tábor během barevného podzimu

3. 11. 2018 - Halloween + noční prohlídka ZOO
Nejděsivější noc v roce si můžete užít v ZOO Tábor. Během dne halloweenská komentovaná krmení a dlabání dýní pro prvních 25 lidí. Po setmění čeká návštěvníky noční prohlídka ZOO.

17. 11. 2018 - Mezinárodní den studentstva
Přijďte oslavit Mezinárodní den studenstva s našimi zvířátky

1. 12. 2018 - Mikulášská nadílka
Sladká nadílka pro děti

24. – 31. 12. 2018 - Vánoce
ZOO otevřena i během svátků

Kontakt pro média
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