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Nepromarněme šanci zakázat „zábavní“, tedy nebezpečnou pyrotechniku právě projednávaným zákonem
Poté, co opadly emoce spojené s řadou lidských i zvířecích tragédií zaviněných na přelomu roku tzv. zábavní pyrotechnikou, nastal čas přistoupit k problému racionálně. Přesně podle této zásady postupuje ministerstvo životního prostředí, které chystá návrh rozšířit zákaz používání třaskavin i mimo národní parky, konkrétně na území všech dvaceti chráněných krajinných oblastí. Nezbývá než takový přístup kvitovat, i když by rozhodně bylo lepší zakázat používání pyrotechniky na území celé republiky, a to právě projednávaným zákonem o ochraně přírody. 
Zákaz pyrotechnického běsnění nezodpovědných lidí platí v národních parcích v ČR už téměř tři roky a rozhodně nelze říci, že by řádění s petardami a světlicemi místním obyvatelům nějak chybělo. Na rozdíl od řady měst, která zatím nenašla odvahu zastavit nebezpečné opilce s nebezpečnými třaskavinami v rukou vydáním příslušných vyhlášek, si lidé žijící v národních parcích užívají klidu a pohody, aniž by o silvestrovské noci museli dopovat domácí mazlíčky dávkami sedativ, aniž by museli utišovat hlukem probuzené plačící děti, u nichž blýskání a dunění výbuchů mnohdy vyvolává strach, že vypukla válka.
Řekněme si to na rovinu: používání pyrotechniky na veřejnosti je jednoznačně velmi nebezpečnou činností, kde ztráty a rizika mnohonásobně převyšují její přínos! Na jedné straně stojí stovky těžce zraněných zvířat i lidí, dále mnohamilionové výdaje samospráv za novoroční úklid zbytků třaskavin a k tomu je zapotřebí připočítat ještě náklady spojené s nasazením desetitisíců zdravotníků, hasičů a policistů do mimořádných služeb. A na straně druhé pak stojí pochybná radost obyvatel, lépe řečeno nesmyslné a nebezpečné zacházení opilců s pyrotechnikou, která může nejen těžce zranit, ale také zabíjí. 
A co je neméně důležité: jestliže v této zemi zákon zakazuje držitelům střelných zbraní používat je v opilosti, pak určitě není v pořádku, když stát nečinně přehlíží podobnému počínání opilců s pyrotechnikou. Namol opilí jedinci už mnoho let na veřejnosti zraňují stovky lidí a zvířat nebezpečnými třaskavinami, aniž by jim v tom kdokoliv bránil. Nebo se o to aspoň pokusil.
Nastal proto čas situaci řešit. Nejsem sice příznivcem represí, ale zdravý rozum musí snad každému myslícímu člověku napovědět, že prakticky neomezené používání pyrotechniky v ČR rozhodně není v pořádku. Různá omezení sice existují, ale řekněme si to na rovinu: kdo z nás kdy viděl, aby se někdo z těch, kdo mají „pomáhat a chránit“ v ulicích aspoň pokusil nebezpečnému zacházení s třaskavinami zabránit?
Nezbývá proto než doufat, že zákonodárci v tomto problému nenechají samosprávy napospas voličům. Že se chopí příležitosti a do právě projednávaného zákona o ochraně přírody a krajiny vloží zákaz používání pyrotechniky nejen v chráněných oblastech, ale na celém území ČR. Když jde o zdraví a životy, musí jít zájmy opilců stranou!
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