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Chcete jít do ZOO Tábor i se psem? Žádný problém, pokud ho ovládáte
25. 5. 2020, Tábor – Táborská zoologická zahrada patří k několika málo zoo v ČR, které jsou mimořádně vstřícné i k majitelům a chovatelům psů. Umožňuje jim totiž vstup do celého areálu v doprovodu jejich čtyřnohých miláčků. Samozřejmostí přitom je, že psi mají „vstup zdarma“. Pejskaři ovšem musí splňovat několik podmínek: pes musí být po celou dobu v areálu na vodítku a nesmí rušit chovaná zvířata, či je dokonce provokovat. Nutností je také platný očkovací průkaz.
[bookmark: _GoBack]„Tuto možnost využívají hlavně zodpovědní chovatelé, kteří mají nekonfliktní psy. V souladu s návštěvním řádem je také musí spolehlivě ovládat,“ říká ředitel táborské zoo Evžen Korec. Dodává, že stejně jako jinde na veřejném prostranství, také v areálu táborské zoologické zahrady musí lidé po svých psech uklidit případné exkrementy do odpadkových košů, jichž jsou v desetihektarovém areálu desítky. Stejně tak není problém dát psovi napít, voda je v zoo dostupná u každé mobilní toalety. Jediným místem, které je psům zapovězené, je prostor kontaktní zoo.
Návštěvníci se psy nejsou v ZOO Tábor žádnou výjimkou. Dá se dokonce říci, že ostatní návštěvníci jen málokdy nepotkají někoho v doprovodu psího společníka. „Umožnili jsme vstup se psy zejména proto, že pes se stále častěji stává součástí rodin a je proto přirozené, že doprovází své pány i na výletech. A rozhodně nechceme dopustit, aby taková zvířata trpěla uvázaná u brány nebo dokonce aby je snad nezodpovědný majitel trýznil tím, že by je nechal čekat v uzavřeném autě. To je pro nás absolutně nepřijatelné!“ zdůrazňuje ředitel Korec.
Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor patří k nejmladším zahradám v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen vloni ji navštívilo 86 tisíc lidí. Od pondělí 27. dubna je otevřena každý den od 9 do 18 hodin. Hlavním posláním zoo je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 310 zvířat takřka 80 živočišných druhů. Generálním partnerem je EKOSPOL, lídr developerské výstavby v ČR.
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