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Psi v ohrožení! Úřad až do konce roku umožnil genocidu zvířat na polích
Pejskaři, dávejte si velký pozor! Až do konce roku hrozí vašim psům při pohybu v přírodě nebezpečí, že se otráví! Pokud s nimi chodíte na procházky do polí a občas je pouštíte na volno, riskujete u svých čtyřnohých přátel otravu jedem nastraženým na hraboše. Až do konce letošního roku totiž mohou někteří zemědělci nastražovat na polích jed Stutox II, který má hubit přemnožené hlodavce. Umožní jim to Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský (ÚKZÚZ), který vydal po dohodě s ministerstvem zemědělství nařízení o mimořádném použití toxické látky na zemědělských plochách, které platí od 3. září až do 31. prosince. 
Odpovědné úřady povolí žadatelům při splnění určitých podmínek, aby vkládali zvýšené dávky životu nebezpečné látky přímo do nor, a vybraným uživatelům zemědělských ploch povolí také plošný rozhoz Stutoxu II. Od nesmyslného nařízení neodradily úředníky ÚKZÚZ ani tragické zkušenosti z minulých let. Například poté, co povolili rozhoz tohoto jedu vloni v létě (a rozhodnutí platilo pouhý týden, protože po tlaku veřejnosti bylo zrušeno), nacházeli lidé hlavně na Moravě desítky mrtvých zajíců, bažantů, čápů, racků a dalších zvířat, kteří mnoho hodin umírali v neskutečných křečích a bolestech. Pitvy uhynulých těl následně prokázaly otravu jedem Stutox II. Letos se lokality s přemnoženými hraboši nacházejí podle vyjádření ÚKZÚZ hlavně ve Středočeském a v Ústeckém kraji.
Nechce se mi věřit, že se odpovědní úředníci nepoučili. Že znovu umožňují genocidu zvířat při plošném použití nebezpečného jedu ve volné přírodě, kde se pohybují zvířata včetně vzácných druhů. Také psi a lidé včetně dětí budou až do konce roku opakovaně vystavováni riziku vážného poškození zdraví – i oni se mohou stát obětmi arogance úředníků, kteří se údajně snaží chránit úrodu hospodářů. To všechno za situace, kdy ministerstvo zemědělství zveřejnilo aktuální údaje, že sklizeň obilovin je letos nejvyšší za poslední čtyři roky, přičemž meziročně stouply hektarové výnosy obilí o osm procent. Nezbývá mi, než se zeptat: Opravdu jsou hraboši přemnožení tak, že ničí zemědělcům úrodu? Kde vlastně jsou ty škody, které polní hlodavci údajně páchají, když výnosy jsou letos vyšší než v předcházejících letech?
RNDr. Evžen Korec, CSc.							4. září 2020
předseda Cane Corso klubu ČR
ředitel Zoologické zahrady Tábor
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