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Skandál! Zoologická zahrada v Thajsku týrá zvířata cirkusáckými kousky
Musím důrazně odsoudit skandální jednání pracovníků thajské zoo, kteří šimpanze oblečeného do džínových kraťasů a havajské košile nechali jezdit po areálu zahrady na kole, z jehož nádrží se rozstřikovala dezinfekce. Až do chvíle, než jsem toto video zhlédl sociálních sítích, jsem se domníval, že nutit zvířata k nepřirozeným činnostem mohou jen primitivové nabízející pochybné zvířecí show. A jsem zděšen, když vidím, že k tomuto skandálnímu jednání se uchýlí dokonce zoologická zahrada, pro kterou by mělo být základním kamenem, aby důsledně dbala na co nejpřirozenější chov zvířat a rozhodně nedopustila jejich týrání.
Na jednu stranu jsem rád, že poté, co skandální snímky zveřejnila agentura KameraOne, se na adresu Krokodýlí farmy a zoo Samutprakarn vzápětí snesla obrovská vlna kritiky. Svědčí to o tom, že i ve vzdáleném Thajsku žijí lidé, kteří dokážou rozeznat, co je přijatelné a co naopak zasahuje do života zvířat žijících v zajetí naprosto nepřípustným způsobem. Ostatně dokázali to už vloni v prosinci, kdy se na veřejnost dostalo skandální video zachycující na kost vyhublého slona, jak pro návštěvníky této zvrhlé zoo v Thajsku předvádí nacvičené kousky.
Pevně věřím, že aktivistům z organizace PETA se po letech marných snah nyní konečně podaří donutit kontroverzní zoologickou zahradu na předměstí Bangkoku, aby upustila od týrání svých svěřenců, zajistila jim dostatečně velké prostory i vzdělané ošetřovatele, kteří vědí, že zvířata v žádném případě nesmí bít. Takové hanebné počínání mají aktivisté zdokumentováno na videu a už dříve je předali policii. A jestliže ta nebude mít z nějakých důvodů sílu na to, aby případy týrání zvířat ve zmíněné zoo dotáhla do konce, budiž trestem pro tyrany prozatím aspoň to, že největší asijská společnost, která on-line prodává turistům různé vstupenky, už vypustila Krokodýlí farmu a zoo Samutprakarn ze své nabídky. 
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