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Traviči zahubili zakázaným jedem už šest kriticky ohrožených luňáků!
Důrazně odsuzuji fakt, že ani „doba koronavirová“ nedokázala zabránit odporným travičům v kladení životu nebezpečných jedovatých nástrah do přírody. Z aktuálních údajů České společnosti ornitologické je patrné, že mezi jejich oběťmi je v prvních necelých čtyřech měsících letošního roku více kriticky ohrožených luňáků červených, než bylo vloni za celý rok! Tři karbofuranem prokazatelně otrávené vzácné luňáky, jichž v ČR žije podle odhadů zhruba jen 300 kusů, letos zaznamenali ornitologové v okolí obce Sedlec na Břeclavsku (jednoho se podařilo zachránit). Dále zjistili jednoho stejným jedem otráveného luňáka na Kolínsku, jednoho na Klatovsku a nejnověji potvrdili další úhyn karbofuranem otráveného luňáka i na Jičínsku. Používání, ale také skladování a prodej karbofuranu jsou přitom v celé Evropské unii zakázány už od roku 2008!
Bezohledné bestie přesto používají tento zakázaný nervový jed bez ohledu na to, jak kruté útrapy toxická látka zvířatům po pozření způsobuje a jak vysoké tresty za týrání a usmrcení zvířat (často ohrožených druhů) viníkům hrozí. Jed, který se v minulosti používal jako pesticid, způsobuje ochrnutí svalstva včetně dýchacího a otrávená zvířata zpravidla umírají v bolestivých křečích udušením. Smrtelná je už velmi malá dávka, pro ptáky kolem 0,5 miligramu na jeden kilogram živé váhy. Možnou otravu karbofuranem odborníkům naznačí křečovitě zaťaté pařáty a roztažená křídla mrtvého opeřence.
Traviči přitom zakázanými jedy neohrožují jen volně žijící dravce. Koncem března se podle ornitologů na Jičínsku přiotrávila karbofuranem fenka německého ovčáka, která prožila většinu svého života u policie jako služební pes. Jedna z prvních vycházek v psím důchodu pro ni naštěstí neskončila tragicky, protože se podařilo dostat ji včas ke zkušenému veterináři, který jí zachránil život podáním infuzí atropinu. To je jediná šance, jak otrávená zvířata zachránit, pokud dostanou takovou pomoc včas. Bohužel tolik štěstí nemělo vloni v listopadu čtyřměsíční štěně border kolie u obce Blatnice pod Svatým Antonínkem, které při venčení sežralo vejce naplněné karbofuranem, které bylo nastraženo nedaleko cesty. Ornitologové právě tuto oblast na pomezí Zlínského a Jihomoravského kraje považují dlouhodobě za problematickou, protože trestuhodné otravy ptactva karbofuranem tady zjišťují každý rok.
I když nyní žijeme ve složité době, kdy je celá země ochromena koronavirovou nákazou, je zapotřebí co nejrychleji vyšetřit i skandální travičské případy. Jen rychlý a dostatečně tvrdý trest může zafungovat, aby lidské bestie upustily od nesmyslného vraždění nevinných zvířat v přírodě.  Apeluji proto na policii i na odpovědné úřady, aby se zasadily o zjištění a potrestání viníků. I my občané jim v tom můžeme pomoci například tím, že možné návnady nalezené kdekoliv v krajině odevzdáme ochráncům přírody nebo kompetentním orgánům k prozkoumání.
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