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Tajemnice OSN vyzývá k zákazu tzv. mokrých trhů se zvířaty. 
Dotklo by se to i prodeje živých kaprů?
Pandemie onemocnění Covid-19 sice nepřináší světu nic dobrého, ale možná se zapíše do historie i jako něco přínosného. Něco, co výrazně přispělo k nastartování kroků k možnému celosvětovému zákazu trhů se zvířaty pocházejícími z volné přírody. Tuto možnost naznačuje nedávná iniciativa Elizabethy Maruma Mrema, výkonné tajemnice Úmluvy OSN o biologické rozmanitosti, která tento měsíc vydala prohlášení, v němž požaduje globální zákaz pořádání tzv. mokrých trhů. Tedy trhů s živými i mrtvými zvířaty, která pak naplňují lidské jídelníčky. Přesně takových trhů, jako je ten v čínském Wu-chanu, o kterém se předpokládá, že byl zdrojem současné virové nákazy, když se koronavirus mezidruhově přenesl z netopýrů na luskouny a odtud možná i na člověka. Není to sice ještě vědecky prokázáno, ale tuto hypotézu zkoumají odborníci po celém světě.
Nemohu proto než souhlasit s varováním výkonné tajemnice OSN, že podobné trhy spojené s rizikem přenosu virů z divokých zvířat na člověka se v budoucnosti mohou stát zdrojem nákaz mnohem horších, než je nynější závažné onemocnění označovaná jako Covid-19. I když konzumaci nejrůznějších divokých zvířat tvrdě odsuzuji, nemyslím si ale, že by právě to bylo hlavní příčinou přenosu koronaviru ze zvířat na člověka, protože při tepelné úpravě potravin se veškeré viry spolehlivě zničí. K přenosu nákazy přispěl spíš bezprostřední kontakt lovců a překupníků s odchycenými zvířaty a také trýznivé podmínky, ve kterých vystresovaní tvorové přežívají, aby pak byli na tržištích krutě vražděni přímo před zraky kupujících. 
Civilizovanému člověku musí být takové počínání nanejvýš odporné. Stejně odporné, jako je například i tradiční české vraždění kaprů před Vánocemi. Zcela beztrestně týrají prodejci ryby po mnoho nekonečně dlouhých hodin v malých kádích s nedostatkem pohybu a vzduchu. Ale i krvavým jatkám šupináčů před zraky kupujících by mohl být v ČR konec právě díky iniciativě výkonné tajemnice OSN Elizabethy Maruma Mrema. Jejich veřejné popravy jsou stejně barbarské jako zabíjení odchycených zvířat na asijských trzích.
Ostatně čeští zákazníci už rybářům naznačují, že vraždění kaprů na veřejnosti se začíná stávat společensky nepřijatelným počinem. Podle Deníku byl bez tradičního prodeje živých kaprů vloni například Chomutov. Nevím jak kdo, ale já jsem nikde nezaznamenal, že by to místním obyvatelům přivodilo nějakou újmu. Že by kvůli absenci prodeje živých kaprů v ulicích měli třeba horší vánoční svátky než v jiných regionech. Nezbývá než doufat, že Češi nebudou čekat na iniciativu OSN a podobné kroky úřadů, ale že sami svým spotřebitelským chováním jasně řeknou, co jsou ještě ochotni „zkousnout“ a co už je pro ně zavrženíhodným přežitkem.
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