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ZOO Tábor nabízí „vitamínové“ vstupné.
Za dvě tašky jablek mohou návštěvníci do zoo zdarma!
27. 8. 2020, Tábor – Kdo nestihl přebytečnou úrodu letních či jiných jablek rozdělit třeba mezi kolegy v práci, může teď jablka výhodně využít – například jako vitamínovou vstupenku a jít zcela zdarma do ZOO Tábor. Ta právě vyhlásila akci, při níž každý, kdo zvířatům přinese dvě plné tašky jablek, nemusí platit vstupné.
[bookmark: _GoBack]„Jablka mohou být i padaná, ale musí být zralá. Zvířata totiž nezralá kyselá jablka nekonzumují. V žádném případě také nesmí být nahnilá nebo výrazně poškozená. Takové ovoce rozhodně nelze zvířatům podávat, protože by jim mohlo přivodit těžké zdravotní obtíže,“ zdůrazňuje mluvčí ZOO Tábor Filip Sušanka. Akce podle něj platí až do odvolání. 
 „Na jablkách si u nás každý den pochutnává drtivá většina zvířat, která tady chováme. Budeme rádi, když se lidé takto zbaví nadbytečné úrody a navíc tím pomohou našim zvířatům,“ říká mluvčí. Připomíná, že letos na jaře přivodila restriktivní opatření státu v koronavirové krizi táborské zahradě ztrátu přesahující milion korun. Nuceným uzavřením svých bran přišla zoo o hlavní zdroj svých příjmů – tedy vstupné od návštěvníků a také o platby za speciální zážitkové programy, jako jsou například Den s ošetřovatelem či Přenocování v zoo. Jakákoliv pomoc i v podobě nasbíraných jablek proto zoologické zahradě velmi pomůže.
Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor patří k nejmladším zahradám v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen vloni ji navštívilo 86 tisíc lidí. Je otevřena každý den od 9 do 19 hodin. Hlavním posláním zoo je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 310 zvířat takřka 80 živočišných druhů. Generálním partnerem je EKOSPOL, lídr developerské výstavby v ČR.
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