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Oslavte svou lásku v ZOO Tábor. Za polibek půjde zamilovaný pár za polovic

26. 4. 2017, Tábor – „Byl pozdní večer – první máj – večerní máj – byl lásky čas,“ psal Karel Hynek Mácha dávno před tím, než se k nám ze západu rozšířil svatý Valentýn a s ním brzká oslava lásky v promrzlém únoru. V ZOO Tábor jsme si počkali a v duchu staročeských tradic oslavíme svátek lásky tak, jak se má. Tedy první květnový den, kdy je i příroda v plném rozpuku.

„Nejvíce na tom vydělají zamilované páry, pro které jsme si připravili speciální slevu 1+1 vstupenka zdarma. Aby ji získali, stačí udělat jediné – ještě před zakoupením vstupenku stvrdit svou lásku polibkem,“ říká tiskový mluvčí ZOO Tábor Filip Sušanka.

Kromě toho mohou návštěvníci opět soutěžit o zajímavé ceny. „Vyhlašujeme totiž novou soutěž o nejzamilovanější fotku ze ZOO Tábor. Zda soutěžící zvěční přímo sebe či některý z našich zvířecích párů, necháme čistě na návštěvnících. Pro zařazení do soutěže je však nutné, aby fotku sdíleli na našem facebookovém profilu s hashtagem #zamilovanysnimek,“ doplňuje Sušanka a upozorňuje, že soutěž končí 31. května.

I tento prodloužený víkend si mohou návštěvníci v ZOO Tábor prohlédnout přes dvě stě padesát zvířat. Aby návštěva ZOO Tábor byla co nejpříjemnější, je pro návštěvníky připraveno i široké zázemí: využít mohou restauraci, která se nachází přímo v areálu zahrady, odpočinkové zóny nebo dětské hřiště. 

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň nejmladší zoologická zahrada v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo přes 70 tisíc lidí. Od 20. března začne v táborské zoo letní provoz a otevřeno bude opět každý den od 9:00 do 18:00. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 250 zvířat takřka 70 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.


Vybrané akce ZOO Tábor v roce 2017
[bookmark: _GoBack]Láska v zoo - 1. května
Mezinárodní den rodiny – 13. – 14. května
Světový den biologické rozmanitosti – 20. května
Na kole do zoo – 2. – 4. června
Den dětí – 3. června
Svatojánská noc v zoo – 24. června
S vysvědčením do zoo – 30. června
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