Dančí říje v ZOO Tábor

11. 10. 2018, Tábor – Pokud hledáte inspiraci, jak strávit poslední slunné dny babího léta, přijďte se podívat do ZOO Tábor na dančí říji. V tomto období spolu samci soupeří o pozornost samic a často lze slyšet jejich hlasité projevy. Daněly, jak se samicím daňků říká, jsou pak březí osm měsíců a jediné mládě přivádí na svět začátkem léta. Dančí říji lze pozorovat i v přírodě, v ZOO Tábor ji ale uvidíte z první řady. Navíc si můžete užít pohled na další zvířata v kouzelné podzimní atmosféře.

[bookmark: _GoBack]„Daňci se během říje ozývají typickým chraptivým zvukem, takzvaným rocháním. To vzniká vtahování vzduchu do hrtanu a je možné ho slyšet na kilometry daleko. Za tímhle představením, které určitě stojí za to vidět, se nemusíte plahočit hluboko do lesa, stačí přijít k nám do ZOO Tábor. V říjnu máme denně otevřeno od 9 do 17 hodin. O víkendu se jako vždy můžete těšit na komentovaná krmení,“ dodává mluvčí ZOO Tábor Filip Sušanka.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo 77 tisíc lidí. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 300 zvířat 71 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.
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Plánované akce v ZOO Tábor v roce 2018

20. 10. 2018 - Den stromů
Navštivte ZOO Tábor během barevného podzimu

3. 11. 2018 - Halloween + noční prohlídka ZOO
Nejděsivější noc v roce si můžete užít v ZOO Tábor. Během dne halloweenská komentovaná krmení a dlabání dýní pro prvních 25 lidí. Po setmění čeká návštěvníky noční prohlídka ZOO.

17. 11. 2018 - Mezinárodní den studentstva
Přijďte oslavit Mezinárodní den studenstva s našimi zvířátky

1. 12. 2018 - Mikulášská nadílka
Sladká nadílka pro děti

24. – 31. 12. 2018 - Vánoce
ZOO otevřena i během svátků
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Filip Sušanka
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