
Užijte si Mezinárodní den stromů v ZOO Tábor

[bookmark: _GoBack]16. 10. 2018, Tábor – Stromy jsou právem označovány za „zelené plíce“ naší planety. Přijďte si připomenout jejich význam v sobotu 20. října do ZOO Tábor u příležitosti Mezinárodního dne stromů. Opět je připravena řada zábavných her pro všechny věkové kategorie. Návštěvníci se mohou procvičit v poznávání stromů, na ty menší čeká výroba zvířátek z kaštanů a chybět nebudou ani oblíbené hry se stopami zvířat.

„Neustále se snažíme zpestřovat program v naší zoo a nabídnout návštěvníkům širokou škálu aktivit. Mezinárodní den stromů je skvělou příležitostí, při které můžeme edukativní formou nabídnout něco nevšedního a společnými silami upozornit na význam stromů pro nás i celou planetu. Chceme poskytnout návštěvníkům rozmanitost a rodinnou zábavu, za kterou se budou rádi vracet.“ shrnuje plánovanou akci mluvčí ZOO Tábor Filip Sušanka.

Táborská zoologická zahrada má nyní otevřeno každý den od 9:00 do 17:00. Na vstupném lze nyní ušetřit, protože stále platí akce za tašku kaštanů dětská vstupenka zdarma.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor je zároveň jednou z nejmladších zoologických zahrad v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen v minulém roce ji navštívilo 77 tisíc lidí. Hlavním posláním zahrady je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 300 zvířat 71 živočišných druhů. Generálním partnerem je lídr developerské výstavby v ČR EKOSPOL.
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Plánované akce v ZOO Tábor v roce 2018

3. 11. 2018 - Halloween + noční prohlídka ZOO
Nejděsivější noc v roce si můžete užít v ZOO Tábor. Během dne halloweenská komentovaná krmení a dlabání dýní pro prvních 25 lidí. Po setmění čeká návštěvníky noční prohlídka ZOO.

17. 11. 2018 - Mezinárodní den studentstva
Přijďte oslavit Mezinárodní den studenstva s našimi zvířátky

1. 12. 2018 - Mikulášská nadílka
Sladká nadílka pro děti

24. – 31. 12. 2018 - Vánoce
ZOO otevřena i během svátků

Kontakt pro média

Filip Sušanka
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