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[bookmark: _GoBack]Zoo Tábor poděkovala sponzorům speciální prohlídkou zahrady. Zvířata dostala od ošetřovatelek „nášup“ pamlsků
23. září 2019, Tábor – Nejen zvířata si pořádně užila sobotní dopoledne v ZOO Tábor. Speciální komentovanou prohlídku zahrady si vychutnali také sponzoři táborské zahrady, jimž se jednotlivé druhy zvířat ochotně předváděly v celé své kráse. A stačila k tomu maličkost – zvířata dostala mimořádný příděl pamlsků. 
Šlo o výjimečnou akci, protože komentované prohlídky dělají ošetřovatelé pro milovníky dobrodružství z řad návštěvníků zpravidla až po setmění. Ale v případě sponzorů rádi udělali výjimku a komentovali zvyklosti jednotlivých zvířat už za denního světla. 
Zejména děti s nadšením pozorovaly a nahlas komentovaly, jak si maskot táborské zahrady – tygr sibiřský Rocky – hravě poradil s porcí čerstvého masa. A ještě si potom důkladně umyl (olízal) obrovské tlapy svého více než dvoumetrákového těla. Nezklamala ani vzácná fosa madagaskarská, která se nechala obdivovat ze všech stran.
Velkým překvapením bylo pro své sponzory prase göttingenské, zvané Čunimír. Silvie Rokosová spolu se svým partnerem ho neviděli půldruhého roku a užasli and tím, jak moc za tu dobu povyrostl. O překvapení ale není u této mladé dvojice nouze. Silvie Rokosová dostala sponzoring prasátka jako originální dárek, ze kterého měla před dvěma lety obrovskou radost. „Bylo to pro mě víc, než kdybych dostala třeba nějaký šperk,“ usmívala se při vzpomínce na zdánlivě bláznivý nápad svého partnera. Ten zvolil prase göttingenské právě proto, že dobře věděl, že právě tento druh zvířete se jeho partnerce moc líbí.
Stát se sponzorem některého ze zvířat v ZOO Tábor může kdokoliv, stačí přispět jen drobnou částkou. Informace najdete na webu zootabor.eu. Větší firmy zpravidla přispívají na provoz celé zahrady, drobní dárci si raději nechávají strhávat symbolický příspěvek každý měsíc z výplaty a podporují konkrétní zvířecí druh.
Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor patří k nejmladším zahradám v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Jen vloni ji navštívilo 83 tisíc lidí. Otevřena je každý den od 9:00 do 18:00 hodin. Hlavním posláním zoo je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 310 zvířat takřka 80 živočišných druhů. Generálním partnerem je EKOSPOL, lídr developerské výstavby v ČR.

(níže návrh popisků k případnému využití zaslaných fotografií jako samostatného fotorámečku)
Malpa hnědá z táborské zoo si zálibně prohlíží obrovského červa, kterého si obratnými prstíky právě vybrala z misky s pamlsky. Ty dostala zcela výjimečně v rámci speciální komentované prohlídky, kterou táborská zoo v sobotu připravila výhradně pro své podporovatele. Ti buď sponzorují konkrétní zvířata, nebo finančně přispívají na provoz celé zahrady.
Medvěd baribal si zvědavě prohlíží návštěvníky táborské zoo, kteří se o jeho životě dozvěděli spoustu zajímavých informací v rámci speciální komentované prohlídky, kterou táborská zoo v sobotu připravila výhradně pro své podporovatele. Ti buď sponzorují konkrétní zvířata, nebo finančně přispívají na provoz celé zahrady.
Surikaty vlnkované pod dozorem jednoho ze strážců hbitě loví po zemi cvrčky, které v sobotu dostali jako mimořádný pamlsek. Stalo se tak v rámci speciální komentované prohlídky, kterou táborská zoo připravila výhradně pro své podporovatele. Ti buď sponzorují konkrétní zvířata, nebo finančně přispívají na provoz celé zahrady.
Velbloud dvouhrbý Jepp (v popředí) pobavil sobotní návštěvníky táborské zoo tím, že hned dvakrát „uraženě“ odešel od ohrady v domnění, že ošetřovatelce už došly pamlsky, které pro ně mimořádně připravila. Stalo se tak v rámci speciální komentované prohlídky, kterou táborská zoo připravila výhradně pro své podporovatele. Ti buď sponzorují konkrétní zvířata, nebo finančně přispívají na provoz celé zahrady.
Medvěd hnědý z táborské zoo neváhal postavit se na zadní, jak už se nemohl dočkat dalšího přísunu mrkví a jablíček, které mu ošetřovatelka při komentovaném krmení přehazovala přes plot. Komentované krmení medvědů hnědých se koná v ZOO Tábor každou sobotu od 13 hodin. Informace o termínech komentovaného krmení dalších druhů zvířat jsou na webových stránkách zootabor.eu.
Tur domácí (plemeno cachena) se sobotním návštěvníkům táborské zoo jevil jako rozená modelka. Rohaté zvíře dlouho ochotně pózovalo mezi větvemi uschlého stromu a doslova si užívalo pozornosti výjimečných hostů. Stalo se tak v rámci speciální komentované prohlídky, kterou táborská zoo připravila výhradně pro své podporovatele. Ti buď sponzorují konkrétní zvířata, nebo finančně přispívají na provoz celé zahrady. 
Makak jávský se nenechal vyrušovat při snídani, a vůbec ho nezajímaly pamlsky, které ošetřovatelka z táborské zoo výjimečně servírovala jednotlivým druhům zvířat. Stalo se tak v rámci speciální komentované prohlídky, kterou táborská zoo v sobotu připravila výhradně pro své podporovatele. Ti buď sponzorují konkrétní zvířata, nebo finančně přispívají na provoz celé zahrady.
Lev pustinný Simba se líně rozvalil v těsné blízkosti návštěvníků ZOO Tábor, a dovolil jim, aby si prohlíželi jeho nádhernou hřívu opravdu hodně zblízka. Stalo se tak v rámci speciální komentované prohlídky, kterou táborská zoo v sobotu připravila výhradně pro své podporovatele. Ti buď sponzorují konkrétní zvířata, nebo finančně přispívají na provoz celé zahrady.
Samice lva pustinného Luena rozhodně patří k nejostražitějším obyvatelům táborské zoo, přestože se tady zabydlela teprve v červnu letošního roku. Ve své bdělosti nepolevila ani před výjimečnými návštěvníky. ZOO Tábor uspořádala v sobotu zvláštní komentovanou prohlídku zahrady výhradně pro své podporovatele. Ti buď sponzorují konkrétní zvířata, nebo finančně přispívají na provoz celé zahrady.

(Foto: archiv ZOO Tábor)

Nejbližší akce v ZOO Tábor:
28. 9. 2019 Mezinárodní den seniorů
Pro seniory zvláštní sleva 20 % na vstupném.
5. 10. 2019 Mezinárodní den zvířat
Oslavte s námi svátek všech zvířat na Zemi.
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