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„Truc“ ohňostroj má být věnován zesnulým. Počítají do toho organizátoři 
i zvířata, která kvůli barbarské zábavě uhynou?
4. 12. 2019, Praha – Drama Ladislava Stroupežnického Naši furianti připomíná chování radních Městské části Praha 2. Poté, co hlavní město s ohledem na klid pro volně žijící zvířata letos ustoupilo od uspořádání novoročního ohňostroje a nahradilo ho jedinečným vidomappingem promítaným opakovaně na fasádu Národního muzea, bouchli radní z „dvojky“ furiantsky do stolu: „A přece ohňostroj bude! My sami ho zaštítíme, i když na něj nedáme z obecního ani korunu, abychom si proti sobě nepopudili magistrát.“ Jak směšné! A nehodné lidí, kteří se chtějí považovat za politiky pro 21. století.
Už jen skutečnost, že spolek Ohňostroj pro Prahu dosud vybral na světelnou taškařici pouhých 70 tisíc korun z původně avizovaného milionu, svědčí o tom, že Pražané už nestojí o novoroční kanonády připomínající spíš fatální válečný konflikt než vítání nového roku. I kdyby bylo zapotřebí vybrat na ohňostroj pouhých čtvrt milionu, jak nyní organizátoři avizují, vážím si toho, že lidé žijící v metropoli mentálně vyspěli a dokážou dát jasně najevo své priority. Naprostým nezájmem o finanční sbírku zřetelně ukázali, že zájmy zvířat, především vodního ptactva, stojí nad sobectvím několika jedinců posedlých ohníčky spojenými s neskutečným randálem, který může přivodit úhyn desítkám zvířat žijícím hlavně v okolí Vltavy a Botiče. 
Nechce se mi věřit, že někdo dopustí, aby se nad Nuselským údolím, zvaným odedávna Jamrtál, rozpoutala kanonáda, kterou údolní rezonance ještě zvukově znásobí. A celé to barbarství se má uskutečnit za podpory zástupců městské části Praha 2, tedy radních, kterým dali obyvatelé své hlasy s důvěrou, že pro ně budou dělat na radnici to nejlepší. 
[bookmark: _GoBack]Paradoxní na celé situaci je, že organizátoři chtějí svůj „truc“ ohňostroj koncipovat jako vzpomínku na zesnulé. Takže pokud seženou peníze na uspořádání ohňostroje (nebo ho zaplatí ze svého, jak nyní avizovali), bude mít Praha další primát. Zatímco lidé na celém světě vždycky vítají nový rok v radostném očekávání budoucnosti, Pražané i návštěvníci hlavního města se zapíší do dějin tím, že letos budou truchlit. Jak inovativní! Je neuvěřitelné, že něco takového vůbec někoho napadne. Věnovat novoroční světelné a hlukové běsnění nad Prahou právě zesnulým a současně tím zabíjet bezbranná zvířata žijící v okolí je nápad z kategorie hloupých. A tenhle punč, páni furianti, je opravdu hodně  nechutný…
RNDr. Evžen Korec, CSc.
předseda Cane Corso klubu ČR
ředitel Zoologické zahrady Tábor
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