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Dojímavé Vánoce skončily, člověk už se projevuje jako podlý zrádce. 
Darovaná zvířata končí vyhozená na ulici 
[bookmark: _GoBack]3. 1. 2020, Praha – „Je to marný, je to marný, je to… marný!“ Věta českého klasika Járy Cimrmana snad nejlépe vystihuje chování některých lidí, kteří i přes opakovaná varování používají živá zvířata jako vánoční dárky. V naivní představě, že milé zvířátko udělá stejnou radost také obdarovanému, udělají to nejhorší – živého tvora použijí jako dárek. A dají ho někomu, kdo se o něj nedokáže anebo nechce pravidelně starat. 
Bohužel i letos jsme svědky zvířecích tragédií, kdy někteří „lidé“ vyhodí živého tvora jen tak na ulici nebo dokonce do popelnice, jako by to byly nepotřebné odpadky. Případně ho někde přivážou, aniž by domysleli, jak asi to může v mrazech s bezbranným zvířetem dopadnout. Takové počínání nedokážu pochopit! Ani jako chovatel psů, ani jako ředitel zoologické zahrady, ale především jako ČLOVĚK. Musím proto důrazně připomenout: podobné zacházení se zvířaty není ničím jiným než trestným činem, a sice týráním zvířat. Jako civilizovaná země máme totiž zákony, které jasně říkají, že zvíře NENÍ VĚC, je to živá bytost, která má své potřeby a nároky. A tomu by měla odpovídat také aktivita policie v těchto dnech a následně i výše trestů pro nezodpovědné a bezcitné jedince.
Přes to všechno je mi jasné, že člověk není dokonalý a že se můžeme dopouštět i chyb. Každý prostě nemusí správně odhadnout přístup obdarovaného k nechtěnému dárku a jeho možnou reakci. Ale když už jsou lidé nepoučitelní a použijí živého tvora jako dárek, měli by se v případě „nechtěných živých dárků“ zachovat tak, aby bezbranné zvíře netrpělo.
Naštěstí u nás v ČR máme rozsáhlou síť zařízení, která se o tvory bez majitelů dokážou postarat. V případě živých zvířat jsou to útulky. A právě tam bychom měli „nechtěné“ zvíře odvézt, nejlépe i s výbavou v podobě krmiva na pár dnů, případně pelíšku nebo hraček, které možná živý vánoční dárek provázely. Od věci by nebyl ani drobný finanční dar za to, že se lidé z útulku o nechtěné zvíře postarají. Příslušník druhu homo sapiens se totiž nemůže chovat jako zbabělec, který nejen zradí důvěru zvířete, ale ještě mu navíc přivodí i utrpení a v nejhorším případě dokonce trýznivou smrt. Jen tak si můžeme nadále udržet pocit, že Vánoce skutečně patří k těm nejkrásnějším svátkům v roce.
RNDr. Evžen Korec, CSc.
ředitel Zoologické zahrady Tábor
předseda Cane Corso klubu ČR
Kontakt pro média
Filip Sušanka
M: (+420) 606 688 787
T: (+420) 233 372 021
E:  media@zootabor.eu
W: www.zootabor.eu




	Sídlo: Dukelských hrdinů 747/19, 170 00 Praha 7
	tel.: 233 37 20 21



image1.jpeg
ZOOTABOR

HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH





