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Odborníci: Zastavme drezúru a množení volně žijících zvířat v cirkusech
21. 1. 2019, Tábor – Otevřený dopis s naléhavým apelem, aby prostřednictvím projednávané novely zákona na ochranu zvířat proti týrání učinili přítrž drezúře volně žijících druhů zvířat v cirkusech, dostali poslankyně a poslanci zákonodárného sboru. Mnoho desítek veterinárních lékařů a respektovaných odborníků v oboru zoologie jim zaslalo své stanovisko, ve kterém poukazují na neudržitelný stav, kdy držení volně žijících zvířat v cirkusech je zcela v rozporu s moderními odbornými poznatky. Předvádění zvířat pod cirkusovým šapitó navíc deformuje představy lidí o přirozeném chování zvířat. 
„Cirkusová zvířata žijí v nevhodných podmínkách s naprostým nedostatkem prostoru. Musí také opakovaně podstupovat transporty ve stísněných, neklimatizovaných prostorech, což jim především v horkých letních dnech přináší značné utrpení. To je nepochybně týrání zvířat a nelze to nadále přehlížet!“ zdůrazňuje ředitel ZOO Tábor Evžen Korec, jeden ze signatářů apelu na zákonodárce. „Zvířata jsou při drezúře nucena dělat něco, co pro ně není přirozené,“ komentuje další prohřešek s poukazem na to, že cirkusy v dnešní době už neplní svou původní funkci poznávací a vzdělávací, naopak zejména u dětí podporují zkreslený pohled na zvířata. 
[bookmark: _GoBack]V 15 evropských zemí už jsou cirkusové produkce volně žijících druhů zvířat zcela zakázané – k úplnému zákazu přistoupily např. Belgie, Norsko, Rakousko, Irsko, Estonsko, Řecko a většina zemí bývalé Jugoslávie. Za podobné řešení v ČR se stavějí i signatáři odborného apelu. Řešením by podle nich bylo úplné zastavení nákupu takových zvířat pro cirkusy a zamezení jejich dalšímu rozmnožování v těchto zařízeních. Za neméně důležité považují také zajistit podmínky pro další život stávajících cirkusových zvířat, a to bez jejich předvádění a nepřirozených transportů.
„Nemůžeme nadále ignorovat potřeby volně žijících druhů zvířat chovaných v zajetí,“ říká ředitel táborské zoo Evžen Korec. Doufá, že zákonodárci názor respektovaných odborníků vyslyší a přijmou řešení, které bude ku prospěchu zvířat.
Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor patří k nejmladším zahradám v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. Vloni ji navštívilo více než 83 tisíc lidí. V tomto ročním období je otevřena pouze o víkendech od 9:00 do 16:00 hodin. Hlavním posláním zoo je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 310 zvířat takřka 80 živočišných druhů. Generálním partnerem je EKOSPOL, lídr developerské výstavby v ČR.

Nejbližší akce v ZOO Tábor:
11. 1. – 29. 3. 2020 – Jsi znalec zvířat?
Znalostní soutěž především pro dětské návštěvníky ZOO Tábor.
31. 1. – 1. 2. 2020 – Za vysvědčení do zoo
Za samé jedničky na pololetním vysvědčení mají školáci vstup zdarma, za vyznamenání budou mít 50% slevu na vstupném.
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