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ZOO Tábor iniciovala petici vládě za co nejrychlejší otevření venkovních areálů zoologických zahrad
[bookmark: _GoBack]6. 4. 2021, Tábor – Nucené uzavření zoologických zahrad, které trvá už mnoho měsíců, je pro zoo likvidační. Některé dokonce už zvažují, že kvůli nedostatku peněz budou muset přistoupit k utrácení zvířat. Výpadky příjmů ze vstupného jsou už nyní obrovské a neustále narůstají. Uzavření venkovních areálů zoo je přitom zcela nesmyslné vzhledem k tomu, že při dodržení nutných hygienických opatření nepředstavuje návštěva žádné riziko, stejně jako procházka v přírodě. ZOO Tábor proto iniciovala petici určenou vládě s výzvou, aby umožnila otevření venkovních areálů zoologických zahrad. Zájemci ji mohou podepsat na webu Petice.com.
„Naši facebookovou výzvu adresovanou vládě, aby zrušila nesmyslný zákaz prohlídek venkovních areálů zoologických zahrad a umožnila co nejrychlejší návrat návštěvníků, podpořily sdílením během pár dnů desítky tisíc lidí. Rozhodli jsme se tuto podporu posunout dál a iniciovat vznik petice. Doufáme, že vláda díky ní tohle nesmyslné opatření co nejdříve zruší,“ říká ředitel ZOO Tábor Evžen Korec, který je jako vystudovaný virolog a genetik spoluautorem několika patentů týkajících se diagnostiky virových onemocnění.
Návštěva venkovních expozic zvířat je stejná jako procházka v přírodě. Při dodržení nutných hygienických opatření nepředstavují venkovní areály zoo žádné riziko. Umožnilo by to také tolik vítaný relax lidem, kteří jsou už mnoho měsíců nuceně uzavření ve svých domovech. Opakované mnohoměsíční uzavření působí zoologickým zahradám obrovské ztráty a ohrožuje jejich samotnou existenci.
„V zoologických zahradách se dá pohyb lidí regulovat lépe než ve volně přístupných parcích. Velice efektivně dokážeme omezit celkový počet lidí, kteří se v daném čase v areálu zoo nachází. Po dosažení maximálního počtu návštěvníků nebude nikdo další do zoo vpuštěn. Jednoduše se zoologické zahrady už loni vypořádaly také s další případnou výtkou, podle níž se u pokladen budou tvořit velké fronty, které přispějí k šíření koronaviru. Většina zoologických zahrad dnes umožňuje koupit vstupenku online. To jednak urychluje odbavení u vstupů a pak také eliminuje nutnost osobního kontaktu návštěvníků s pokladní,“ přibližuje možná opatření Korec.
Všechny zoologické zahrady jsou po mnohaměsíčním uzavření v loňském roce od konce loňského roku pro veřejnost opět nepřístupné. Příjmy ze vstupného přitom představují rozhodující část příjmů, bez nichž se zoologické zahrady neobejdou. „Příjmy ze vstupného a dalších plateb od návštěvníků se loni v ZOO Tábor propadly o více než 1,5 milionu korun. V letošním roce dosahuje pokles příjmů už mnoho set tisíc korun a propady se neustále prohlubují. Zásadní propady příjmů postihly všechny zoologické zahrady. Některé už dokonce kvůli nedostatku peněz vyjádřily obavy, že budou muset omezit počet chovaných zvířat. Proto je nejvyšší čas zrušit nesmyslné uzavření venkovních areálů zoo,“ uzavírá ředitel táborské zoologické zahrady Korec.

Rozlohou největší zoologická zahrada jižních Čech ZOO Tábor patří k nejmladším zahradám v Česku. Vznikla v květnu 2015 poté, co ji od insolvenčního správce koupil pražský developer a biolog Evžen Korec. Tím ji zachránil před likvidací a rozprodáním zvířat. Pro veřejnost byla ZOO Tábor otevřena o měsíc později. V roce 2020 ji navštívilo 80 tisíc lidí. Nyní je však kvůli nařízení vlády pro veřejnost uzavřená. Hlavním posláním zoo je chov a ochrana ohrožených druhů zvířat. Nejvýznamnějším projektem táborské zoo je reintrodukce zubra evropského do české krajiny. Podrobnosti o návratu tohoto majestátního tvora a možnosti, jak tento projekt podpořit, lze nalézt na webu www.zazubra.cz. Aktuálně v ZOO Tábor žije přes 310 zvířat takřka 80 živočišných druhů. Generálním sponzorem je EKOSPOL.
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